
7 月セミナーのアンケート結果について 

回答者 10 名／20名 
 
Q1.セミナーの内容全般について 
・大変満足＝6 ・満足＝4 ・まあまあ満足 0 ・やや満足＝0 ・不満足＝０ 
 
Q2：上記に関する自由記述（一部抜粋） 
・実際に会社で活かせそうなアイデアが膨らんだため。人と人を繋ぐ重要性に気付かせてい
ただいたからです。 
・全国の素敵な事例を添えていただき大変わかりやすかったです。 
企業のブランディングに活かせるヒントをいただけました。ありがとうございます！ 
・コミュニティデザインの本質を学びました。ヒトのストーリーをどうもりこむのかが肝心
ですね。 
・事例等も交えてご説明いただき、大変参考になりました。ありがとうございました。 
・コミュニティデザインに関する内容のセミナーなど機会が少なかったので、大変参考にな
りました。 
・地域課題の解決について、根底にある「エンパワメント」や解決に向けてのアプローチも
含め、実例も交え大変わかりやすくご説明いただき理解できました。 
・ヒトは唯一無二で、価値ある差をつけるにはいかにヒトのストーリーを盛り込めるか、 
という話が響きました。ありがとうございました。 
・生業と同様に、ご講演内容についても聞き手をワクワクさせるもので、刺激を受けたため。 
・たくさんの事例について紹介され、勉強になりました。 
 
ご参加いただいた皆さま、ありがとうございました。 


